

來自孩子們的古樂

聖施禮華代禱而得的恩惠

2012年12月7日

藉著聖施禮華在天主面前的代禱，我得到了豐厚的祝福。為了感謝這轉求及祝福，我在6月26日這一特別的日子，寫下這個故事。

兩年前，我夢想著能為兒童創立一個表演樂團，專門演奏15-18世紀的直笛音樂。創立這樣的樂團是很有挑戰性的，但聖施禮華絕對聽見了我的祈禱，並做了回應。兩年過後的現在，我們有12名年齡從8到12歲的成員，

組成了一支絕佳的樂團。我們已去過六個城市，參加過許多演奏節目，並贏得兩座獎以表彰樂團的成就。我也很幸運能和孩子們的父母親合作，他們真的很好，支持我們所有的工作，並在幕後默默給予幫助。

我們樂團的全名是「兒童古樂直笛樂團」（Musica Antiqua Children's Recorder Consort）。雖然這並不是一份有薪工作，然而能夠指導這獨特的合奏組令我很愉快，而且從許多方面來說都感到非常值得。對於孩子們短短兩年內就達到如此成就，我感到十分驕傲，我也由衷地感謝聖施禮華為我們的代禱。

J.J.V., 渥太華（加拿大）

2012年7月17日

<https://www.josemariaescriva.info/article/a-little-favor-that-made-a-big-difference-to-me>

關係重大的小恩惠

我經營了一家民宿。某個星期六晚上，來了一群人要在我這條村辦派對，並且希望明天的早餐時間能晚一些。明天當然是指星期天囉，但問題來了，我們這裡星期天只有一台彌撒，時間是上午11點。所以我告訴他們因為彌撒的關係，早餐能否10點開始。剛好那個星期天又有很多客人會來，我得趕在下一批客人到來之前鋪好床，清理好浴室。而手臂之前在意外中受過傷，所以我做起事來又特別的慢。所以我把這一整天看來困難重重的流程都交託給聖施禮華。結果第一批客人下樓進早餐的時間比預期的早，讓我能早一點開始打掃，來得及參加彌撒。我時常想起主業團中強調的家庭工作的重要，我瞭解這對聖施禮華來說是多重要的事。想起他，我每每都盡心盡力招待我的客人。聖施禮華啊，我真的很感謝你在這天給我的支持。

M.L.S., 法國

2012年7月16日

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/lai-zi-hai-zi-men-de-gu-le/> (2025年12月20
日)